

## 国办通报第一次全国政府网站普查情况

## 1.6万余家政府网站关停上移

昨天,国务院办公厅公布了《关于第一次全国政府网站普查情况的通报》(以下简称“通报”),通过普查,16049个网站关停上移(网站关停,内容移至上级机构政府网站),421个网站因问题严重、整改不到位等原因被通报,少数基层网站问题严重。

据了解,本次普查基本摸清了全国政府网站底数,截至2015年11月,各地区、各部门共开设政府网站84094个。截至11月份普查完毕,正常运行的政府网站共有66453个。从纵向看,国务院部门及其内设、垂直管

理机构的政府网站,抽查合格率整体较高,除了统计局和邮政局两部门垂直管理机构的网站存在问题抽查不合格的情况,其他部门合格率均为100%。

省部级政府门户网站合格率为100%,市、县级政府门户网站合格率超过95%,其他政府网站合格率达到80%以上。

从地域上看,北京、上海、浙江、湖南等地政府网站合格率超过95%,山西、辽宁、黑龙江、云南、西藏、青海、宁夏、新疆等地和新疆生产建设兵团政府网站低于85%。

在32个地区中,合格率最低的为新疆,抽查127个网站,27个不合格,合格率是78.74%。

针对群众反映强烈的政府网站“僵尸”“睡眠”等问题,通报表示,已经得到有效解决,此外,网站信息不更新、内容严重错误、咨询信件长期不回复、服务不实用等问题明显减少。但通报也指出,部分基层网站仍不合格,少数网站问题严重,需要进一步解决。在421个抽查不合格网站中,地方政府网站418个,83%的问题网站集中在县级以下。

据中国政府网

## 【相关链接】

## 基层政府网站问题较多

青海省格尔木市国土资源局、新疆维吾尔自治区莎车县人民政府网站空白栏目数超过20个,湖北省浠水县巴河镇政府网站“新闻动态”栏目近60条新闻属“旧稿新发”,部分发布时间为2015年6月的新闻实际上是6年前的信息。

河南省许昌市魏都区西关办事处、海南省儋州市统计局网站因存在严重问题申请关停,其计划整改完成时间超过10年。

“两高”联合发布危害生产安全案件司法解释  
重大责任事故追幕后老板刑责

本报北京今日电(驻京记者 鲁明)最高人民法院、最高人民检察院联合制定的《关于办理危害生产安全刑事案件适用法律若干问题的解释》今日起施行。

## “隐名持股人”要担责

针对实践中某些国家工作人员或者具有特定职务身份的公司、企业管理人员,以他人名义投资入股公司、企业,从而达到隐藏自己股东身份、充当“隐名持股人”的情况,最高人民法院刑四庭副庭长沈亮表示,《解释》明确规定,负有组织、指挥或者管理职权的实际控制人、投资人,或者对安全生产设施、安全生产条件不符合国家规定负有直接责任的实际控制人、投资人,可以认定为相关犯罪的犯罪主体,以

严密刑事法网,确保刑罚效果。

## “死一伤三”即可入罪

《解释》对定罪量刑标准作出了明确规定,原则上死亡一人、重伤三人,或者造成直接经济损失一百万元作为入罪标准。

实践中,某些黑煤窑、矿山业主在安全事故发生后,为掩盖事故事实、逃避法律追究,不仅不组织抢救和向相关部门报告,反而故意隐匿、遗弃事故受伤人员,甚至作出堵塞出事矿井,掩盖事故真相的恶劣行为,导致被困人员和被隐匿、遗弃人员死亡、重伤或者重度残疾,社会危害严重,影响十分恶劣。沈亮表示,对于上述行为,《解释》明确应依法以故意杀人罪或者故意伤害罪定罪处罚。



海昏侯墓主棺清理发掘工作现场

新华社发

南昌海昏侯墓主棺  
或“打包”转入实验室

昨日上午,西汉海昏侯墓进入主棺清理发掘阶段。专家称,为最大限度保护文物,或将主棺整体“打包”转入实验室内进行开棺提取。

## 发现众多精美玉器

自11月14日南昌西汉大墓启动主棺室考古发掘以来,主棺室除了棺椁部分,其他都已基本清理提取完毕。考古人员在主棺室内发现了玉耳杯、博山炉、铜壶、铜镜、玉环等众多精美玉器。

经过讨论,专家组建议将主棺整体套箱打包(整体打包重量达10吨以上),送入文物保护站的低氧实验室进行提取,目前方案正报国家文物局审批。

## 墓主极可能为刘贺

截至目前,挖掘现场已出土各类文物2万余件,已有多项证据将墓主人指向汉武帝之孙、第一代海昏侯刘贺。

考古人员从主棺室出土了一块有葡萄般大小的琥珀。现场专家表示,这些东西一

般贵族是用不起的,应该属于诸侯王。

另外,在海昏侯墓北藏阁的“乐器库”中,出土了两周(架)编钟、一堵编磬。“按照《周礼》,‘四堵为帝,三堵为王’。”海昏侯墓考古专家组副组长张仲立认为,这明显高于“侯”的身份,而只有第一代海昏侯刘贺曾具有王的身份。

史料记载,海昏侯爵位承袭4代。第一代海昏侯刘贺一生经历了王、帝、侯的跌宕。他是汉武帝的孙子,曾被权臣霍光扶上帝位,但27天后遭废黜,成为汉在位最短的皇帝,史称“汉废帝”。

## 能否发现金缕玉衣

在现有的历史资料中,只提到东汉列侯下葬时会使用玉衣,但没有关于西汉列侯是否使用的记载。国家文物局专家组长信立祥认为,海昏侯墓是标准的按照汉制埋葬的列侯墓,如果这里面发现了玉衣,可以证明西汉列侯安葬均使用玉衣。

新中国成立以来,全国已发现玉衣逾20件,金缕玉衣仅5件。综合新华社、央视报道

西御堂2015新采虫草  
来自更高海拔虫草产区  
品质诱人 价格喜人

- 标准1500头、2000头2015玉树新采虫草买50克赠同品10克
- 精选断草 最低69元/克,数量有限、先到先得,敬请电话预约

买虫草,西御堂给您“定心丸”  
敢承诺,品质无忧、售后放心

西御堂冬虫夏草坚持诚信经营至上,成立以来,依托青海省冬虫夏草协会的鼎力支持,在平均海拔4800以上的玉树优质冬虫夏草白草核心产区,建立“西御堂虫草采集基地”,将优质上品虫草从产地直接带到上海,去掉多重中间环节,使得“西御堂”品牌的冬虫夏草——正宗、新鲜、实惠、品质卓越。

## 郑重承诺

只售当年新采的虫草,正宗、新鲜。  
退换保障——无论您感觉是买贵了、后悔了、不称心了、不想要了,未拆封的虫草均可在15天内无理由退换货。

杜绝欺诈、明白消费——杜绝各种虚标规格、价格,不搞高价再打折的虚假优惠;杜绝以次充好,以低价格买品质低劣的陈年虫草、低海拔虫草,蒙蔽消费者。

假一赔10——杜绝陈年虫草、死草、假草、穿袋、掺假、以次充好,以陈充新,如有发现,假一赔10。

青海省冬虫夏草协会会长  
拉加才旦先生告诉您

## 高海拔虫草好在哪里?

与“橘生淮南为橘,橘生淮北为枳”是同一个道理。高海拔地域生长的虫草品质更胜一筹,也就是说——虫草产地的海拔高度越高,虫草的品质越好。

体形大小相同,产地海拔高度不同



上好的玉树虫草生长在玉树平均海拔4800米以上的高寒地带,这里海拔高、氧气稀薄、常年低温、日照强、水份少,虫草生命活力更旺,生长周期也特别长,其吸收的营养更为丰富,滋补作用更强。

从外观看,玉树高海拔区域虫草颜色多为淡金色、浅土黄色,四对腹足明显凸出体表,手触有刺感,虫体厚实,呈“肌肉型”;产自较低海拔产区的虫草颜色较暗,湿度较大地城出产的虫草颜色较暗,虫体呈“虚胖型”,腹足触之无刺手感。

从虫体重量看,体形相同的虫草,高海拔产区的份量更重一些,平均多10%左右。

## 我国五年将投6000亿扶贫搬迁

本报北京今日电(驻京记者 鲁明)在国新办昨天举行的新闻发布会上,国务院扶贫开发领导小组办公室副主任刘永富表示,未来五年,中国政府将通过创新融资机制,投入6000亿元人民币,异地搬迁1000万人口,最终实现2020年7000万贫困人口全部脱贫的目标。

据介绍,目前我国贫困人口主要集中在相对欠发达的中西部地区,贵州、云南、河南、广西、湖南、四川6省区的贫困人口都在500万以上,14个集中连片特殊困难地区有3518万贫困人口。刘永富表示,2016年中央和省财政扶贫投入都会大幅度增加。在创新扶

贫的投融资机制支持易地扶贫搬迁方面,中央决心投资6000亿元在五年之内搬迁1000万人,经过一年多的调研和充分论证,已对这1000万个贫困人口建档立卡。

在资金来源方面,刘永富介绍,除了大幅度增加财政专项投入外,综合扶贫的几千亿资金也将向脱贫攻坚倾斜。金融机构将持续提供扶贫小额信贷,建档立卡的贫困户为脱贫发展生产,如果有好的项目并经过论证后,本人可以申请5万元以下、贷款期限三年以内的贷款,免担保、免抵押。此外,还将针对金融扶贫建立县级风险担保基金。

## 西御堂冬虫夏草连锁店

长宁区长宁路350号(江苏北路口)  
黄浦区金陵东路400号(群力大药房西大厅)  
闸北区保德路410号(阳曲路口)  
浦东新区上南路3820号(华夏西路路口)  
咨询订购 400 0011 366